


Llenb ypoka:

NOBTOPUTL U 00OBOLLNTL MOSTyYEHHbIE 3HAHUSA MO
BbINOJTHEHMIO OENCTBUN C palUOHalIbHbIMM
apooamu;

oTpaboTaTtb YMEHUSA U HaBbIKM MO UX
MPUMEHEHMUIO.



Pabomaem ycmHo.

Kakne goencrtesua ¢ paymoHanbHbIMM OpobsiMn Bbl
3HaeTte?

Cdopmynunpymnte npasuna BbINONMHEHUA AEUCTBUN C
pauMoHanbHbIMU OpObSAMM:

CrnoXeHunst N BblMUTAHUSA;
YMHOXEHUS;
[leneHwus.

Kakue anrebpaunydeckne npeobpasoBaHUsA
MCNONb3YKTCA AN BbINONHEHUS 3TUX OENCTBUN?

UTO 3HaAUUT cokpaTuUTb APOOL?

Kakue crnocobbl pa3noXeHnsa Ha MHOXWUTENN Bbl
3HaeTe?




Ha3zosume HauMeHbwWwUul obwuli 3HamMeHamersib
opobeu u dornosiHUMersribHblIe MHOXUMETT







Haiidume owubky
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Haiidume owubky
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Haudume owubky
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Haiidume owubky
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PewuTe Bce NATbL AeUCTBUN U
COCTaBbTe BblIpaXXeHue.
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Crniedyrowuu amarn Haweu pabomsi - mecm,
peuwas KomopblU 8kl rposepume ce8ou 3HaHUS.




BapuaHmbi npaeunbHbIX 0meemos

OaBa

Kpumepuu oueHku

A b B

«3», «4», «5» - 4 3apaHus

«3», «3», «4» - 3 3ag4aHUA

«2», «2», «3» - 2 3aA4aHuA
«2» - 0-1 3apgaHue




Ynpocmume u HalilOume 3Ha4eHue
asicebpauvdecKko20 ebipakeHusl
npu a= 0,5 u b= -1
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JlomawHee 3a0aHue

Cocmasump 4 pauuoHasibHbIX 8bipaxeHUs Ha
8bINMOJSIHEHUE aputbmemuyeckux deticmeul ¢
Hauboriee Yacmo ecmpedyarouwumMucs
owubkamu.

[loO2omosumb 80rpPOChHI.
4Ymo 8bI3bleaem 3ampyOHEHUS
rnpu ripeobpasosaHuu payuoHaribHbIX

8blpaxkeHuu.
Ne 958 (s,2)
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Ynpocmumb:
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Tabnuuya caMOKOHMPOJIs
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